

ERRATUM

P. GOSSELIN, S. MASSON and A. THULLIER, Synthesis of iso-artemisia and artemisia ketones from ethylenic dithioesters, Tetrahedron Letters, pp. 2717 - 2718 (1978).

Line 16 should read 202.71 instead of 220.71